

关键词：微信营销

内容概要：

微信公众平台上线短短几个月便吸引了无数企业加入到日益激烈的角逐当中，由于大多数贵港蛋糕糕点企业都缺乏自身品牌知名度，没有忠实受众群体的累积，加之对微信营销并不了解，绝大多数的微信营销平台运营结果变得举步维艰，难以突出重围。这时，各种微信营销...

正文：

微信公众平台上线短短几个月便吸引了无数企业加入到日益激烈的角逐当中，由于大多数贵港蛋糕糕点企业都缺乏自身品牌知名度，没有忠实受众群体的累积，加之对[微信营销](#)并不了解，绝大多数的微信营销平台运营结果变得举步维艰，难以突出重围。

这时，各种微信营销工具纷纷走进了贵港蛋糕糕点企业的视野，显然吸引企业用户眼球的除了所谓的微信营销功能，更多的是各种强大的新功能以及实现系统的用户管理。

在这批微信营销工具中，微信宝最先进入视线，拥有众多成功案例，是目前国内最具实力、功能最强大的蛋糕糕点微信营销工具，这一点可以从它庞大的企业用户群中得到证明。

微信宝蛋糕糕点行业的微信营销包括基本账户管理、如何扩充粉丝、分店的整合管理、符合适宜又能迎合大众的活动营销、如何增加回头客以及常客的针对性营销，甚至是向O2O模式靠拢的线上外卖系统定制等问题。对于这些问题，微信宝有着其有条不紊的解决方案。

作为一款微信营销工具，基本的账户管理自然不在话下，并且微信宝的强大产品库可以为贵港蛋糕糕点企业打造一本触手可及更具吸引力且图文并茂的菜单，并且可以让客人随心所欲的呼出指定蛋糕甜品或分类。

不仅如此，微信宝还贴心设计了点评功能，每款蛋糕甜品你都可以看到各位食客的评论，相当于一本可以揣在兜里的菜单和大众点评。

而在扩充粉丝的问题上，微信宝给出了两套解决方案：

- 1.对于扩充线上精准粉丝，笔者了解到微信宝方面可以提供专业的涉及面更广的网络营销服务；
- 2.扩充线下粉丝，微信宝方面也可以针对性的给出合理建议，包括二维码推广以及巧妙的活动推广、微信营销电子优惠券的发放等等。

微信宝结合微信营销自身的位置服务开发的LBS功能同样也是贵港蛋糕糕点行业分店整合管理的典范，除了可以将所有门店在后台进行统一管理以外，还可以让粉丝在任何地方只要回复自己的位置信息就能自动推送最近的几家门店位置介绍甚至是线上预约功能等。

更值得一提的是，微信宝活动模块下的问答、抽奖、转盘、刮刮卡等多种多样的趣味活动方式均可结合贵港蛋糕糕点企业的奖品、优惠券、线上积分等形式成为活动营销的有力载体，使之成为吸引常客和回头客的有效方式。

微信宝最独到的是其企业用户管理功能，完全可以实现目标受众的针对性营销，其用户管理结合了完善的积分系统、积分商城和用户的个人中心功能。一方面，粉丝在企业微信营销上的众多操作都会产生积分累积，利于培养粉丝的粘性，从而可促进线下的二次、三次、n次消费。另一方面，对于经常登陆微信宝的粉丝，根据其积分累积情况还可以进行分类管理，使得累积的积分可以在积分商城兑换奖励，不断将微信营销和粉丝之间的关系巩固转化。

正是依赖微信宝以上这些强大的功能以及其可根据客户需求定制开发功能的便利，也才有了这样的案例：门店满座容纳不过几十人的小型连锁贵港蛋糕糕点企业，通过微信宝短短两个月内增粉破万，发放电子优惠券数千张，每期活动参与量数以千计。

对于贵港蛋糕糕点行业而言，重中之重依然是要先做好自己的产品和服务，然后再去筹谋微信营销，切记不可本末倒置。对于那些正走在微信营销路上而又苦于看不见成果的贵港蛋糕糕点企业，建议可以通过选择恰当的微信营销工具来达到更好的营销效果。

西安弈联信息技术有限公司简介

西安弈联立足陕西西安，为西安企业提供网站优化，软件开发，软件外包，电子政务，网站建设、企业网络营销咨询服务及实施为主体业务，为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,.NET.C++,VB,J2EE等，在MYSQL,MSSQI数据库系统，ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长，经验丰富，是业内技术服务最全面，技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话：029-89322522 4006-626-615 网址：<http://www.xaecong.com> 邮箱:admin@xaecong.com